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Requerimento n° 100/2025
Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do artigo 217 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Registro/SP e com fundamento na Lei Federal nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), que seja solicitado à Exma. Sra. Dirigente Regional de Ensino da Região de Registro, Profª. Cláudia Ferreira Pitsch Simoni, que preste as seguintes informações sobre a climatização das salas de aula das escolas estaduais no município de Registro:
1. Qual é o número total de salas de aula nas escolas estaduais do município de Registro? Destas, quantas estão atualmente equipadas com sistemas de climatização com ar-condicionado? 
2. Existe um cronograma estabelecido pela Diretoria Regional de Ensino para a instalação de sistemas de climatização nas salas de aula que ainda não possuem tais equipamentos? Se sim, qual é o prazo previsto para a conclusão dessas instalações?
3. Quais são os critérios utilizados para priorizar as escolas ou salas de aula que receberão os sistemas de climatização? Aspectos como número de alunos, localização geográfica ou condições estruturais das edificações são considerados?
4. Há parcerias estabelecidas com outras esferas governamentais, organizações não governamentais ou iniciativa privada para viabilizar a climatização das salas de aula? Em caso afirmativo, quais são essas parcerias e quais recursos ou apoio têm sido disponibilizados?
5. Quais medidas estão sendo adotadas para garantir a manutenção preventiva e corretiva dos sistemas de climatização já instalados, assegurando seu pleno funcionamento durante todo o ano letivo? Existe um plano de manutenção regular estabelecido?
6. Considerando a importância da eficiência energética e da sustentabilidade ambiental, há iniciativas em andamento para a utilização de fontes de energia renovável, como a instalação de painéis solares, para suprir a demanda energética dos sistemas de climatização nas escolas estaduais de Registro?
JUSTIFICATIVA
A climatização das salas de aula nas escolas estaduais do município de Registro é um fator essencial para garantir melhores condições de ensino e aprendizagem. Ambientes escolares adequadamente climatizados proporcionam maior conforto térmico para alunos e professores, impactando diretamente no desempenho acadêmico, na concentração e no bem-estar geral dentro das escolas.

Diante disso, este requerimento busca esclarecer o atual estágio da climatização nas escolas estaduais do município, bem como obter informações sobre planos futuros para a ampliação desse recurso. A transparência sobre esse processo é fundamental para assegurar que os investimentos em infraestrutura escolar estejam alinhados com as necessidades reais da comunidade estudantil.

Além disso, a priorização da instalação de sistemas de climatização deve considerar fatores como o número de alunos atendidos, a localização geográfica das escolas e as condições estruturais de cada unidade. Também é relevante compreender se há parcerias com outras esferas governamentais ou com a iniciativa privada que possam contribuir para a viabilização desse processo.

Outro aspecto de grande importância diz respeito à manutenção desses equipamentos, garantindo seu funcionamento adequado durante todo o ano letivo. Falhas ou ausência de manutenção preventiva podem comprometer a eficiência dos aparelhos e resultar em desperdício de recursos públicos.

Por fim, considerando a crescente preocupação com a sustentabilidade e a eficiência energética, é essencial saber se há iniciativas voltadas para o uso de fontes de energia renovável, como painéis solares, para suprir a demanda dos sistemas de climatização. Essa medida poderia reduzir custos operacionais e minimizar impactos ambientais.

Dessa forma, este requerimento visa obter informações detalhadas e fomentar discussões sobre a melhoria da infraestrutura das escolas estaduais de Registro, garantindo melhores condições para alunos e profissionais da educação.
Plenário “Vereador Daniel das Neves”, 19 de fevereiro de 2025.
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